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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 22º CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO 

BRASILEIRO DA TRADIÇÃO GAÚCHA E DA 17ª CONVENÇÃO BRASILEIRA DA 

TRADIÇÃO GAÚCHA 

Aos vinte e um (21) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte (2020), às 11h10min, 

se deu início a Sessão Solene de Abertura do 22º CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO BRASILEIRO 

DA TRADIÇÃO GAÚCHA e da 17ª CONVENÇÃO BRASILEIRA DA TRADIÇÃO GAÚCHA, 

compondo-se o dispositivo de honra com as autoridades presentes, a seguir relacionadas: O 

Presidente da CBTG, Senhor Roberto Basso, o Presidente do MTG-SP, Senhor Mauro Moacir 

Guimaraes Fagundes, o Patrão do CTG Meu Pago, Senhor Eduardo Larsen, o Presidente do MTG-MT 

e do Conselho Diretor da CBTG, Senhor Francisco Muller de Souza, Presidente do MTG-RS, a Senhora 

Gilda Galiazzi, Presidente do MTG-MS, o Senhor Agadir Mosmann, representado pelo Diretor Artístico 

do MTG-MS, Senhor Douglas da Rosa, Presidente do MTG-PC, o Senhor Sergio Rodolfo Welker, 

Presidente do MTG-AO, o Senhor Pedro Daniel Lacerda, Pároco da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, 

da Vila Anglo Brasileira, em São Paulo Capital, o Senhor Pe. José Donizete Rolim. Na sequência foi 

feita a cerimônia de entrada dos Pavilhões do Brasil, Estado de São Paulo, Município de Diadema/SP, 

CTG Meu Pago, Estado do Rio Grande do Sul, MTG/SP, MTG/RS, MTG/SC, MTG/PR, MTG/MS, MTG/MT 

e MTG/AO, entoando-se, logo a seguir, Hinos Nacional Brasileiro e Tradicionalista. Seguindo o 

protocolo fez-se menção das demais autoridades presentes no Congresso, Senhor Manoelito Carlos 

Savaris, Presidente da CBTG na Gestão 2011/2013 e membro do Conselho de Vaqueanos, e ainda 

do Senhor Luiz Antonio Machado De Avilla “Toninho Avilla”, um dos tradicionalistas fundadores da 

nossa amada Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, e na sequência o Padre José Donizete fez 

sua benção aos trabalhos e a todos os presentes. Prosseguindo com o protocolo as autoridades 

fizeram uso da palavra para suas mensagens de boas-vindas, e na sequencia pelo presidente da 

CBTG, Senhor Roberto Basso, que declarou abertos os trabalhos do 22º CONGRESSO 

EXTRAORDINÁRIO BRASILEIRO DA TRADIÇÃO GAÚCHA e da 17ª CONVENÇÃO BRASILEIRA 

DA TRADIÇÃO GAÚCHA, encerrando  a Sessão Solene de Abertura, com convocação dos presentes 

para a Sessão Preparatória do 22º CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO BRASILEIRO DA 

TRADIÇÃO GAÚCHA às 13h, tendo como pauta: o debate do Projeto de reforma do Estatuto Social 

da CBTG, publicado no site da CBTG no dia 23/10 do corrente ano pela Portaria nº 006/2020, 



    Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha - CBTG 

                          www.cbtg.com.br 

  “Povo sem tradição morre a cada geração” 

 

   

determinando a lavratura da presente ata, que segue assinada, por mim Dalton Castro de Camargo, 

Secretário  Geral do Congresso Extraordinário, pela Primeira Secretária da CBTG, Senhora Marcileia 

Capitanio Muller de Souza e pelo Presidente da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, Senhor 

Roberto Basso. 
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